\ KBaJ-
5. Kyiftnaarn ksaapaTHk QOpManapHH «TYJHK :
paT:ngenIEpum» yeyan OGHJaH KaHOHWK KYpPHHHIUra Xed
THPHHT:
a) 2xyx, + 4%, + 20X |
ﬁ}] x; l-i-’ X3 — 2x3 — 2x7 + 2%, — Axgxy;
B) X} -+ X3 4 x3 -+ x + 2x,x, + 2xp%,.

1067. Kyhnparu kBaapatHk QopmanapHH REHGHI;I:I Eu
PHHHLITA KeATHDHHT Ba ¥3rapyB4HJapHH aJAMalITHp
opMyaNapHHH E3HHT:

a) Xy xp 1 Xax5i ,
ﬁ}} 2}?{1- 3x,% -+ 4xyxy + X+ X5,

B) 4x,X, + 2x,x5 — 2%y %4 — 2x,X, + 2X,%4 -+ 4XXg
) 2x,%, — X3Xe,

. 1072. Ky#unarn KBaapatHk ¢opwma
CHIHATYPACHHH TOMHHT:
- a) 97 + 12x,x, + 7922,
6) 2x] — 12x,x, 4 18x3;
B) —2x} — 4x,x, + 22x3 + 12x,x, + 6x,x, —%3
1073. Kyiinaaru KBaJApaTHK QopMasapHuur

JADHHHT paHrH Ba

TYPHHH
aHHKJAAHT:
a) x{ +8xx,+ 1% 6) 5xf -+ 8xyx, — 2%
B) 67 5— 8x,x,; 5r) xj—4x,x, + 4x3 + 3x3;
5 5
B —gxtan—2 2—30n— e R

€) 5x} + 6xyx, + 5x2 + X3+ 7x3 + dxux; + 7x2,
X) — 2x] —3x2 -+ 8xyx, —- 8x3 — 423 + 12x,x, —9x3.



